



为照顾脑瘫儿子 50多年一刻没有停歇

星报讯(记者 李尚辉) 宣城市宣州区溪口镇华阳社区居民胡玉娣老人已经年近九旬,自从50多年前儿子脑瘫卧床不起,她就一直衣不解带地悉心呵护。

胡玉娣今年88岁,53年前,刚出世不久的儿子施小宝不幸患上脑膜炎,由于没钱医治,三四岁时便瘫痪在床。从那时起,胡玉娣就衣不解带地一直照顾儿子。

施小宝的父亲早年因病去世,后来,胡玉娣与第二任丈夫生活在一起。8年前,第二任丈夫也去世了,如今只剩下母子俩相依为命。胡玉娣每天起床第一件事就是给儿子穿衣洗脸,只要天气不太冷,老人每天还会用热水帮儿子擦身子。儿子经常在床上大小便,她就不停地给儿子换洗床单。

虽然年近九旬,胡玉娣还要耕地种菜,一次上山砍柴不慎摔伤眼睛,双腿也因此时常疼痛,但她对儿子的照顾一刻也没有停歇。近年来,胡玉娣先后当选“中国好人”、“安徽好人”。

男子欠他人两千元 被非法拘禁26小时

星报讯(记者 陈明) “我儿子被人绑架了!”日前,祁门县公安局刑侦大队接到辖区一村民报警后,迅速赶到事发地渚口乡大北埠,经调查了解得知,因债务纠纷,渚口乡27岁的男子陈某被汪某宽等人非法拘禁。

民警通过摸排迅速将汪某宽抓获,并进行突审。根据汪某宽的初步交代,民警成功将陈某从渚口乡一木材加工厂解救出来,并抓获另一名犯罪嫌疑人汪某清。

经查,2015年4月,陈某向汪某宽借款5000元,后归还3000元,剩余2000元未还清。7月21日下午,汪某宽、汪某清等人驾车将陈某从城区一棋牌室带走,向其索要6500元,并通过恐吓、威胁等手段逼迫其还款,非法限制陈某人身自由长达26小时。目前,犯罪嫌疑人汪某宽、汪某清已被祁门警方依法刑事拘留,案件正在进一步审查中。

卡未离身,机没离手 银行卡被盗刷2000元

原来是信息泄露被人补办了手机卡

□孙伟 黄慧 记者 李世宏

你的手机是否经常会接收到一些网页链接?很多人没有注意而轻易打开,因此手机中了病毒,被犯罪分子利用。近日,六安市警方就侦破了一起盗取银行卡内现金的案件,该案中,犯罪嫌疑人首先掌握了受害者的身份信息,随后补办手机卡,从而达到犯罪目的。

报案:银行卡莫名被刷

六安市民赵女士近日向当地警方报案称,自己银行卡被盗刷了2000多块钱,而且没有收到任何来自银行方面的余额变动提醒。蹊跷的是,当时银行卡就在身边。

在民警的仔细询问下,原来,就在前几天,赵女士的手机莫名其妙地没了信号,不能打电话也收不到短信。因为自己的手机是双卡双待,在另一张卡还能用的情况下,赵女士并没有在意这个问题,而手机卡没信号的那天 and 银行卡被盗刷是同一天。

根据调查情况,警方怀疑有人蓄意复制了赵女士的手机卡,阻截了银行的余额变动短信提示。

侦查:手机卡曾被补办

经过侦查,警方发现赵女士的手机卡曾在金寨县的一处营业厅内被一名女子补办,赵女士的这张手机卡已经成了张废卡。

补办手机卡是需要本人持身份证才能办理,犯罪嫌疑人又是如何做到的呢?

“犯罪嫌疑人在获取到受害人的身份证信息以

后,会制作出一张虚假的身份证出来,这张身份证上面把受害人的头像更换成犯罪嫌疑人的,然后用这张假身份证去补办手机卡。”办案民警介绍说。

由于很多市民把银行卡和手机绑定在一块,犯罪嫌疑人在补办手机卡后,通过获取验证码或更改密码等手段,盗取受害者卡内的现金。

深挖:嫌犯系团伙作案

警方在摸索出犯罪团伙诈骗方式之后,通过侦查走访发现,除了赵女士之外,北京、郑州、武汉等地也出现了大量的受害者。而这些补办手机卡的人都不一样,有男有女,年龄不同,补办时间多选择在营业厅快要下班时,这样一旦受害者发现手机卡出现了问题,也没有办法。

随后,民警通过银行查找到对方交易账号,摸清资金流向,并调取了取款时的监控。通过监控比对,民警发现补办手机卡的人和到银行取款的人都不一样,这说明这是一个分工明确的犯罪团伙。

提醒:绑定支付须谨慎

警方在准确掌握了犯罪团伙的犯罪套路后,最终锁定主犯为刘某,并将主犯刘某和其他6名犯罪嫌疑人一举抓获。

经审查,刘某,六安人,初中文化程度,曾因电信诈骗被判入狱,2013年刑满释放。出狱后不久,刘某又纠集了一些人,继续从事电信诈骗。警方查明,目前刘某这一犯罪团伙已盗取现金20多万。

警方提醒:假如手机莫名没有信号并持续较长时间,则很有可能意味着手机卡被补办,确认后要及时和公安机关联系,在注销手机号码时,一定要将手机卡绑定相关支付、服务密码注销更改。



您追逐烈日与激情 我随行关注与呵护



奥迪全季节感恩回馈,夏季礼遇温暖每一次出发

蝉鸣阵阵,演奏清爽歌谣;夏山如碧,酿造醇醉甘露。奥迪与您听风赏雨追夏日,用心呵护您的畅快夏季。7月25日-8月16日,奥迪夏季服务携多重礼遇伴您而至:专属免费检测,助您舒心畅行;参与“Audi_topservice”官方微信互动,最高可获888元工时费礼包;选购原厂轮胎,立享惊喜;提前预约更享神秘好礼。恭迎阁下莅临一汽-大众奥迪特销售商处,让出行一路碧海蓝天。

www.audi.cn




一汽-大众奥迪服务官微 一汽-大众奥迪服务官网

